
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2014–2015 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2014Z17448 

Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht «Ontsnapt uit islamitische familieschoot» 
(ingezonden 7 oktober 2014). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht in de Volkskrant dat het paspoort van de uit 
Saoedi-Arabië gevluchte Alya over negen maanden verloopt en ze zonder 
geldig paspoort van haar thuisland geen Nederlandse kan worden?1 

Vraag 2
Wilt u de Minister van Buitenlandse Zaken vragen zijn invloed aan te wenden 
door in gesprek te gaan met de Saoedische ambassadeur opdat medewerking 
wordt verleend aan de beveiliging van Alya en Pim, en haar paspoort wordt 
verlengd zonder dat zij wordt uitgeleverd aan haar familie?2 

Vraag 3
Ziet u mogelijkheden om Alya versneld de Nederlandse nationaliteit te laten 
verkrijgen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u bij de Minister van Buitenlandse Zaken navraag doen wat maakt dat 
hij zich terecht inzet voor de zaak van de Soedanese Meriam Ibrahim terwijl 
in de zaak van Alya en Pim hij vooral onmogelijkheden lijkt te zien vanwege 
de Saoedische nationaliteit van Alya? Deelt u de mening dat dit op zijn minst 
tegenstrijdig lijkt, temeer omdat de huwelijkse vrijheid van Pim, die wel in het 
bezit is van de Nederlandse nationaliteit, genegeerd lijkt te worden, alsmede 
de wil van Alya om Nederlandse te worden met alles wat daarbij hoort?3 

Vraag 5
Hoeveel mensen hebben in 2013 en 2014 tot op heden het landelijk nummer 
gebeld over achterlating, huwelijksdwang en huwelijkse gevangenschap? 
Kunt u dit specificeren naar minderjarigen en meerderjarigen? Hoeveel 
mensen hebben via de Nederlandse ambassades om hulp gevraagd inzake 

1 De Volkskrant 4 oktober 2014, Ontsnapt uit islamitische familieschoot
2 http://www.nu.nl/politiek/3801764/timmermans-hoopvol-gesprekken-met-saudi-arabie.html
3 http://www.rijksoverheid.nl/nieuws/2014/05/20/timmermans-ontbiedt-ambassadeur-soedan-

wegens-doodvonnis.html
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achterlating, huwelijksdwang en huwelijkse gevangenschap in 2013 en 2014? 
Wat is met deze verzoeken gebeurd?
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